 Домашнее задание по условному оператору 
1. Читать по Немнюгину стр. 58-62, 75-76  или по Рапакову 73-74 (без вложенных условных операторов) или по конспектам с сайта гимназии глава 2 стр. 12-13 (до палиндрома), 17-18.
2. Нарисовать в тетради блок-схему и написать программу с использованием полной формы условного оператора для решения задачи:
Определить, четное или нечетное число введено с клавиатуры (четное число делится на «2» без остатка). Ответ вывести в виде фразы «да» или «нет».
3. Нарисовать в тетради блок-схему и написать программу с использованием сокращенной формы условного оператора для решения задачи:
Вычислить модуль введенного с клавиатуры числа и сравнить полученный модуль с введенным числом. Если модуль числа не равен исходному числу, то вывести на экран фразу: «Введенное число отрицательное». Если модуль числа равен исходному числу, то ничего не выводить на экран. 
